Blattisan Calcium Gel



Durch die Verabreichung von hochverfügbaren Calciumquellen an Milchkühe unmittelbar vor und nach der Geburt kann die Gefahr des Auftretens von Milchfieber deutlich gesenkt werden. Blattisan Calcium-Gel enthält zusätzlich leicht verfügbaren Phosphor. Erfahrungen aus der Praxis haben gezeigt, dass diese PErgänzung den Erfolg des Ca-Stoßes entscheidend verbessert. Blattisan Calcium-Gel ist frei von Calciumchlorid, es enthält das gewebefreundliche Calciumcitrat. Zusätzlich regt das Citrat den Stoffwechsel wirkungsvoll und bietet einen futterergänzenden Leberschutz

Der gesamte einer 500 ml Flasche wird der Kuh ins Maul gegeben. Kühe mit hoher Milchleistung erhalten 24 Stunden vor dem Abkalben eine Flasche Blattisan Calcium-Gel und weitere drei Flasche nach dem Abkalben. Eine Flasche sollte direkt nach der Geburt und zwei weitere Flaschen jeweils im Abstand von 12 Stunden danach verabreicht werden

Blattisan Calcium Gel ist

- gewebefreundlich milch
- besonders tiergerecht und verträglich
- einfach und sicher in der Handhabung
- exakt in der Dosierung
- anregend auf den Stoffwechsel

Inhaltsstoffe

6,4 % Calcium, 1,7 % Natrium, 1,4 % Phosphor, Calciumcitrat